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     Margarita IULIC     
       Allegro di molto a Bibliotecii

Ajunsă la frumosul jubileu, doamna Margarita Iulic se poate 
bucura de succese frumoase atât în cariera profesionala cât și în viața 
personală!

Născută în mun. Bălţi, la 24 decembrie 1960. În anul 1981 
absolvește Facultatea  de Muzică și Pedagogie Muzicală a Universităţii de 
Stat „Alecu Russo” din Bălţi, cu calificativul învăţător de muzică și cânt. 

La Biblioteca Ştiinţifică USARB activează din anul 2005, unde s-a 
remarcat prin responsabilitate, sârguinţă, iniţiativă. Activează cu succes 
în funcţie de bibliotecar Serviciul Comunicarea colecţiilor, sala de lectură 
nr. 3 „Ştiinţe reale, naturale, pedagogie, psihologie, artă”, unde participă 

la implementarea accesului liber la raft. Între anii 2011–2013, activează ca bibliotecar în sala de lectură 
nr. 4 „Literatură în limbi străine”, implicându-se activ în programele bibliotecare: Zilele Bibliotecii la 
Facultăţi (Facultatea de Limbi și literaturi străine); Zilele Francofoniei; Zilele Tineretului; Promotorii 
cărţii.

În 2014, graţie aptitudinilor muzicale și experienţei acumulate, Margarita Iulic este promovată 
în funcţia de șef oficiu, responsabil de activitatea sălii de împrumut nr. 3 „Documente musicale”, sălii 
de lectură nr. 5 „Audiţie și interpretare pian”. În acest segment de activitate este  bibliotecar responsabil 
de relaţii cu Facultatea de Ştiinţe ale Educaţiei, Psihologie și Arte. Din anul 2015 până în prezent este 
bibliotecar în sala de lectură nr. 4 „Documente în limbi străine”,  sala de lectură nr. 6 pentru cadrele 
didactice. Aici s-a dedicat cu mult har și profesionalism deservirii utilizatorilor, monitorizării, 
menţinerii și actualizării colecţiei sălilor de lectură, gestionarea și promovarea colecţiei Institutului 
Goethe, București (2001); Colecţiei Fondul WILHELMI (2004); Colecţia Nicolae VARNAY (2015); 
extinderii bazei de date SumarScanat (BDSS), etc. 

Dna Margarita Iulic este o persoană modestă, insistentă şi muncitoare, care a studiat cu precădere 
muzica, pianul, considerat cel mai complex instrument şi se dedică activităţii biblioteconomice, 
implicându-se adesea în promovarea activităţilor culturale din Clubul BiblioSpiritus. 

În anul 2009 Comisia de Atestare Republicană apreciază înalt competenţele profesionale, 
conferindu-i gradul de calificare II, apoi gradul de calificare I în anul 2018.

Activitatea ştiinţifică inserează lucrări publicate în culegeri şi reviste de specialitate: Materialele 
Confe-rinţei Ştiinţifice Internaţionale, revistelor Confluenţe bibliologice şi Bibliouniversitas@abrm.md, 
www.slideshare.net. 

Personalitatea Margaritei Iulic şi-a atins împlinirea profesională, este apreciată pentru hărnicie 
şi activism, receptivitate la nou, consecvenţă şi calitate în activitatea profesională. În anul 2013 i s-a 
decernat Diploma Administraţiei Bibliotecii – Pentru realizarea proiectului „Prin blogurile Bibliotecii 
mai aproape de utilizator” şi cu prilejul Zilei Bibliotecarului. Este deţinătoare a Premiul II în cadrul 
concursului naţional „Cele mai reuşite lucrări în domeniul biblioteconomiei şi ştiinţelor informării” din 
anul 2011, pentru publicaţia: Iulic, Margarita. Biblioteca Ştiinţifică şi transferul de informaţie către 
utilizator: studiu comparativ 2010 – 2011. În 2017 se învredniceşte de Diploma de mulţumire a Liceului 
Teoretic Republican „Ion Creangă” din Bălţi. 

Se spune că succesul depinde în mare măsură de condiţiile prielnice care converg spre a stimula 
actul de creaţie. Din această categorie face parte şi atmosfera din familie, cu precădere armonia şi 
devotamentul soţului care din fericire lucrează în acelaşi domeniu, al muzicii. 

Vă adresăm cordiale felicitării, insoțite de cele mai sincere și calde urări de sanătate, bunăstare și 
noi realizări frumoase în continuare. Şi fie ca culmile succesului sa fie accesibile pentru Dumneavoastră 
oricând. Vă dorim viaţă îndelungată, să aveţi parte de clipe frumoase trăite în deplină armonie 
spirituală, alături de cei dragi inimii. Şaizeci este începutul cu multe înălțimi creative! 

LA MULȚI ANI!


